

Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu

Nasz znak: CUW.PK.343.11.2023

Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „Przebudowa drogi powiatowej nr 1614N na odcinku od DW 591 do miejscowości Pregowo”, nr sprawy CUW.PK.343.11.2023

Odpowiedzi na zapytania wykonawców dotyczące treści SWZ – nr 2

Centrum Usług Wspólnych Powiatu Kętrzyńskiego, działając w imieniu Zamawiającego w oparciu o pełnomocnictwo udzielone w trybie art. 37 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2022r. poz. 1710 z późn. zm.) w postępowaniu o udzielenie zamówienia znak: **CUW.PK.343.11.2023** prowadzonym w trybie podstawowym bez negocjacji na podstawie art. 284 ust. 2 Pzp udziela wyjaśnień treści SWZ w następującym zakresie:

Pytanie/wniosek 1:

Proszę Zamawiającego o potwierdzenie, że pobocza przy zjazdach zgodnie z projektem nie są przedmiotem zadania.

Odpowiedź 1:

Zamawiający informuje, że pobocza należy wykonać wzdłuż wszystkich zjazdów.

Pytanie/wniosek 2:

Jeżeli należy wykonać pobocza przy zjazdach wnosimy o dodanie pozycji odnoszącej się do poboczy przy zjazdach oraz dodanie pozycji dot. wydłużenia rur przepustowych pod zjazdami.

Odpowiedź 2:

Zamawiający dokonuje zmiany ilości przedmiarowej w pozycjach nr 46 i 47, związanych z wykonaniem poboczy. Zamawiający dokonuje zmiany ilości przedmiarowej w pozycjach nr 20, 21, 22, 24, związanych z wykonaniem przepustów.

Pytanie/wniosek 3:

Z uwagi na rozbieżności zapisów STWiORB D-04.04.02

Kategoria procentowej zawartości kruszywa łamanego	p. 1.3 „Zakres robót objętych ST”	p. 2.2. „Rodzaje materiałów” „kategorii nie niższej niż C50/10”	Tabela nr 1	
			pomocnicza	zasadnicza
	C50/30		CNR	C90/3

prosimy o potwierdzenie, że podbudowy kruszywowe należy wykonać zgodnie z p. 1.3. SST D-04.04.02 tj:

- podbudowa zasadnicza grubości 22cm dla KR2, 0/31,5, **C50/30** (jezdnia)
- podbudowa zasadnicza grubości 30cm dla KR2, 0/31,5, **C50/30** (zjazdy)
- podbudowa zasadnicza grubości 20cm dla KR2, 0/31,5, **C50/30** (pobocze)
- podbudowa zasadnicza grubości 17cm dla KR2, 0/31,5, **C50/30** (jezdnia) – warstwa profilująca

Odpowiedź 3:

Zamawiający potwierdza, że ww. podbudowy należy wykonać z mieszanki kruszyw 0/31,5, C50/30.

Pytanie/wniosek 4:

Prosimy o potwierdzenie, że w wycenie należy ująć koszty wykonania odcinka próbnego warstwy ścieralnej gr. 4 cm KR2 zgodnie z zapisem STWiORB D-05.03.05A:

5.6. Odcinek próbny

Przed przystąpieniem do wykonania warstwy ścieralnej z betonu asfaltowego Wykonawca wykona odcinek próbny celem uściślenia organizacji wytwarzania i układania oraz ustalenia warunków zagęszczenia.

Odcinek próbny powinien być zlokalizowany w miejscu uzgodnionym z Inżynierem. Powierzchnia odcinka próbnego powinna wynosić co najmniej 500 m², a długość co najmniej 50 m. Na odcinku próbnym Wykonawca powinien użyć takich materiałów oraz sprzętu jakie zamierza stosować do wykonania warstwy ścieralnej.

Wykonawca może przystąpić do realizacji robót po zaakceptowaniu przez Inżyniera technologii wbudowania i zagęszczenia oraz wyników z odcinka próbnego.

Odpowiedź 4:

Zamawiający wymaga wykonania odcinka próbnego warstwy ścieralnej zgodnie ze STWiOR.

Pytanie/wniosek 5:

Prosimy o potwierdzenie, że w wycenie należy ująć koszty wykonania odcinka próbnego warstwy wiążącej gr. 8 cm KR2 zgodnie z zapisem STWiORB D-05.03.05B:

5.6. Odcinek próbny

Przed przystąpieniem do wykonania warstwy wiążącej z betonu asfaltowego Wykonawca wykona odcinek próbny celem uściślenia organizacji wytwarzania i układania oraz ustalenia warunków zagęszczenia.

Odcinek próbny powinien być zlokalizowany w miejscu uzgodnionym z Inżynierem. Powierzchnia odcinka próbnego powinna wynosić co najmniej 500 m², a długość co najmniej 50 m. Na odcinku próbnym Wykonawca powinien użyć takich materiałów oraz sprzętu jakie zamierza stosować do wykonania warstwy.

Wykonawca może przystąpić do realizacji robót po zaakceptowaniu przez Inżyniera technologii wbudowania i zagęszczenia oraz wyników z odcinka próbnego.

Odpowiedź 5:

Zamawiający wymaga wykonania odcinka próbnego warstwy wiążącej zgodnie ze STWiOR.

Wykonawcy zobowiązani są uwzględnić wyjaśnienia podczas sporządzania ofert.

*Przygotował pod względem merytorycznym: DS
Sprawdził pod wzg. formalnym: AW*

Przekazano za pośrednictwem platformy zakupowej
<https://platformazakupowa.pl/pn/starostwo.ketrzyn>